

О признании утратившими силу некоторых решений Жезказганского городского маслихата

Решение Жезказганского городского маслихата области Ұлытау от 5 августа 2024 года № 20/122. Зарегистрировано в Департаменте юстиции области Ұлытау 8 августа 2024 года № 144-20

Жезказганский городской маслихат РЕШИЛ:

- 1. Признать утратившими силу некоторые решения Жезказганского городского маслихата согласно приложению к настоящему решению.
- 2. Настоящее решение вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Председатель Жезказганского городского маслихата

Р Капарова

Приложение к решению Жезказганского городского маслихата от 5 августа 2024 года № 20/122

Перечень утративших силу некоторых решений Жезказганского городского маслихата

- 1. Решение Жезказганского городского маслихата "Об утверждении Регламента собрания местного сообщества села Кенгир" от 29 августа 2018 года № 27/250 (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 4959).
- 2. Решение Жезказганского городского маслихата "Об утверждении Регламента собрания местного сообщества села Малшыбай" от 27 декабря 2019 года № 42/373 (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 5632).
- 3. Решение Жезказганского городского маслихата "Об утверждении Регламента собрания местного сообщества села Талап" от 9 апреля 2020 года № 44/389 (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 5793).
- 4. Решение Жезказганского городского маслихата "О внесении изменении в решение XXVII сессии Жезказганского городского маслихата от 29 августа 2018 года № 27/250 "Об утверждении регламента собрания местного сообщества села Кенгир" от 28 сентября 2021 года № 10/89.
- 5. Решение Жезказганского городского маслихата "О внесении изменений и дополнений в решение Жезказганского городского маслихата от 9 апреля 2020 года №

- 44/389 "Об утверждении регламента собрания местного сообщества села Талап" от 18 ноября 2021 года № 12/105.
- 6. Решение Жезказганского городского маслихата "О внесении изменений и дополнений в решение Жезказганского городского маслихата от 27 декабря 2019 года № 42/373 "Об утверждении регламента собрания местного сообщества села Малшыбай " от 18 ноября 2021 года № 12/104.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан